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Bandag BRR-UWB posune výkonnost vašich 
pneumatik i vašeho podnikání ještě dál. 
Vyspělý tvar dezénu a jeho nižší hloubka 
snižují valivý odpor a spotřebu paliva 
a podélné drážky efektivně odvádějí vodu 
pro bezpečnou jízdu na mokru, což činí 
Bandag BRR-UWB nejlepší alternativou pro 
prodloužení životnosti vašich pneumatik při 
zachování nebo navýšení úrovně bezpečí 
a nízké spotřeby paliva. 

BRR-UWB je aplikačně specifický dezén 
Bandag, který je ze 100 % unikátní svým 
tvarem i použitou směsí a je určen pro 
snížení celkových nákladů na kilometr 
velkoobjemových návěsů nebo městských 
autobusů v náročném městském provozu.

Bandag je klíčovou součástí strategie 
celkové životnosti pneumatik (Total Tyre 
Life) prémiového výrobce pneumatik 
Bridgestone a zajišťuje prodloužení životnosti 
nízkoprofilových návěsových pneumatik. 
Objevte výhody protektorů Bandag ještě dnes 
a začněte snižovat celkové náklady na vaše 
pneumatiky. 

Program Total Tyre Life je 
založený na nových prémiových 
pneumatikách Bridgestone a 
na protektorech Bandag, jejichž 
kombinace prodlužuje celkovou 
životnost pneumatiky a snižuje 
náklady na kilometr.

Dlouhý život díky vyspělému tvaru 
dezénu.

Nízký valivý odpor snižuje 
emise CO2 díky použití moderní 
směsi.

Vynikající odvod vody díky 
designu podélných drážek.

Rovnoměrné opotřebení 
díky šachovnicovému rozvržení dezénu.

Plochý profil pro snadnou 
použitelnost na kostrách různých šířek.

Úzké zatáčky, rozdílné zatížení, různé 
povrchy … to jsou výzvy regionální dopravy. 
To jsou důvody, proč zvolit širokostopou 
návěsovou pneumatiku pro vaše 
velkoobjemové návěsy, která vám zaručí 
vynikající výkony, odolnost a životnost 
v jedné široké pneumatice s nízkým 
profilem. Volbou protektorů Bandag získáte 
ze své drahocenné investice ještě více 
a snížíte zároveň celkové náklady připadající 
na jeden kilometr. 

Alternativně může být Bandag BRR-UWB 
použita také na záběrové nápravě např. 
městských autobusů, čímž zajistí jejich 
provozovatelům dlouhou životnost s efektivní 
spotřebou paliva. 
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